
RA Notas Comentários

246914 9,3 1362 - erro na complexidade
244185 10
231391 10
231442 6 Não fez fluxo | 1152, 1100 e 3144 sem complexidade
260370 8,3 1123 - ideia com erros
213368 6,7 Não fez fluxo
213518 10
232076 8,7 1152 - erro na complexidade | 1330 erro na implementação
167688 10
246973 10
212661 9 1655 - não explicao o motivo de Floyd Warshall funcionar para esse problema
195727 10
260398 10
260401 10
260404 9 1123 - erro na implementação
183710 9,3 2522 - erro na complexidade
169786 0
247055 0
250960 10
259114 10
169458 10
247087 10
240807 10
234471 10
247118 10
247119 0
182891 10
186087 10
186397 10
198010 9 1152 - erro na complexidade | 1655 - não explica o motivo de Disjtra funcionar para o problema
247127 10
235883 0
236019 10
232517 10
218669 10
260497 9 1655 - não explicao o motivo de Floyd Warshall funcionar para esse problema
198893 10
260511 10
247178 10
260514 10
237441 8 1738 - interpreta que se trata de flux, mas não usa algoritmos de fluxo
241526 2 Sem pdf de comentários
237736 9,3 A soma dos problemas slucionados é 14 < 15
176277 10
199815 10
260542 9 1362,1956, 2566 - sem complexidade
175116 10
256453 10
260551 10
260558 9 1123, 1152, 1362 - sem complexidade
247220 9 1655 - não explica o motio de Dijkstra funcionar nesse problema
178060 10
220120 10
247226 10
184423 6,7 Sem fluxo
62290 10
247231 10
246125 10
119756 10
231036 10
182278 10
238001 10
240429 9 1152, 1362, 2566 - sem complexidade
223406 0
247257 2 A soma dos problemas foi 3 < 15
221329 10
183680 1,3 A soma dos problemas foi 3 < 15 soma dos problemas foi 3 < 15 | Sem  pf de comentários
252873 10
241201 4,7 1362 - erro de implementação | Sem pdf de comentários
242827 10
203407 9 2522  - erro de implementação
222318 10
203648 0
241997 9 1362 - sem complexidade | Asoma dos pontos dos problemas foi 14 < 15
203987 10
260628 10
260637 10
260640 9,3 1152 - erro na complexidade
247327 0
186985 10
187026 9 1655 - não explica o motivo de Dijkstra funcionar nesse problema
223641 8,7 1362 - erro de implementação
244808 9 1655 - não explica o motivo de Dijkstra funcionar nesse problema
159955 10
223085 6,7 Sem caminhos mínimos
247326 10
224176 0
244192 0
224714 10
223485 0
215386 0
260711 10
260716 8 1655 - não explica o motivo de Dijkstra funcionar nesse problema | 2082 - erro de implementação
245365 0
260731 10


